



# 卸任 感言

理事長 蔡永興

這三年來感謝各位會員對公會與本人的支持、信任，讓我有機會與公會全體理監事、各種委員會及會務人員來為公會所有會員先進服務，這是我的榮幸！同時也要誠摯感謝，陪伴我三年公會所有的伙伴，這三年來有歡笑、有淚水、有掌聲、有失落、有困難的任務要達成，因為有你們的情義相挺、無私的奉獻，從不停歇的愛護與支持，才能走過來，使會務更加茁壯成長！我要說～有你們真好～我愛你們！

回想三年前 2016年1月19日正式接任第十屆理事長，不忘初心，本著上任時的理想，來實踐自己的抱負，公會存在的意義是「服務會員、永續經營」：

## 服務會員：

1.第一區到第六區業務發展委員會，為凝聚會員向心力，舉辦會員自強活動，建立交流橋樑；並配合教育訓練委員會辦理相關講習及程課邀請會員參加，也積極協助月刊推展委員會廣邀同業先進參與商展，提供在地，即時的服務。

- 2.由《教育訓練委員會》規劃、舉辦「通信技術(電信線路)」甲、乙、丙級；「網路架設」乙、丙級的技術士檢定輔導，及申請勞動部勞動力發展署「產業人才投資方案」補助辦理物聯網等課程，提升會員競爭力；另為規劃辦理「建築物屋內外電信設備技術士檢測簽章講習班」提高施工品質等，每年並負責優秀子女獎學金審核。
- 3.由《月刊推展委員會》每二個月出刊「電信月刊」乙本，轉達政府主管機關電信相關法令、規定、重要來文外，並報導本會會務活動、信息交流與專業技術探討等，深受會員好評。107年度負責本會與法蘭克福新時代傳媒有限公司合辦「第21屆台北國際安全科技應用博覽會」，及本會自辦「2018通信、安全、智慧巡迴博覽會」-高雄與台中場，全案已於107年4-6月間圓滿辦理完畢。
- 4.由《電信基礎設施業務委員會》代表參加國家通訊傳播委員會（NCC）「建築物屋內外電信設備設置技術規範」修訂會議，並爭取第18章附表檢測紀錄表須有NCC丙



級以上電信工程業登記執照，及電信線路乙級以上技術士簽名及蓋章，才能送NCC各審驗處審驗，這對我們費了很大心力考取的技術士證照終於可以派上用場，我們的工作權也相對的更加有保障了。並爭取到表18-6(竣工報告書)可由技師，或由電信線路乙級技術士會同業主會銜後也可核章。近期更全力向NCC爭取電信線路甲級技術士可以等同技術師做審查審驗的工作，為會員提供更貼近的服務。向政府爭取舊建築物光纖補助，增加會員工作機會及商機。

- 5.由《協調委員會》提供會員紛爭調處及維護會員合法權益等工作的協助。
- 6.由《聯誼委員會》提倡供正當健康的休閒、娛樂，成立高爾夫球聯誼會、登山聯誼會、攝影聯誼會等聯誼組織。
- 7.由《會務研究發展委員會》研議公會相關重大議題；於提請理監會議討論通過後實施。

### 永續經營：

穩定的財務收入是公會永續經營必要條件，讓公會走出業界、進入市場、融入社會、社會看見公會，並秉持同業交流、異業整合、跨業合作的精神，由本會月刊推展委員會承辦全國性「電信公會2018電信、安全、智慧巡迴博覽會」，建立廠商與會員的交流平台、創造雙贏，為公會帶來可觀的穩定財源。

再次誠摯感恩，陪伴我三年的公會所有伙伴們，因為有大家的無私奉獻、努力付出，給我們前進的動力與成功的希望，這份情誼永誌在我心中。

回想初上任的惴惴不安，與將卸任的依依不捨，不禁感慨萬千，總覺人生不應該留白虛度，能以服務付出而廣結善緣，使我們的生命充滿能量與喜悅！讓我這三年理事長任期，順利圓滿劃下美好的句點。